



PORTARIA Nº 85, DE 09 DE MARÇO DE 2020

O Diretor-Geral do *Campus* Paranavaí do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria GR/IFPR nº 1.679, de 10 de Dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de Dezembro de 2019, seção 2, páginas 26 e 27,

RESOLVE:

I. Designar os nomes abaixo para composição da Comissão Julgadora do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, da Área de Conhecimento: CIÊNCIAS AGRÁRIAS, de que trata o Edital nº 46/2020 – PROGEPE/IFPR:

TITULARES

- Camila Clozato Lara IFPR Campus Paranavaí
- Luiz Carlos Soares de Figueiredo Filho IFPR Campus Paranavaí
- Ticiana Petean Pina FATECIE Paranavaí

SUPLENTES

- Alex Fiori da Silva UEMG Campus Ituiutaba
- Suellen Jensen Klososki IFPR Campus Paranavaí
- Vanessa Aparecida Marcolino Pittarelli IFPR Campus Paranavaí
 - II. Ratificar a data de início das provas do presente Processo Seletivo Simplificado, conforme abaixo:

Início do Sorteio dos Pontos: 11/03/2020 Horário: A partir das 08h00 (Edital 06/2020)
Início das Provas: 12/03/2020 Horário: A partir das 08h00 (Edital 06/2020)

Local de realização das provas:

Instituto Federal do Paraná – Campus Paranavaí – Rua José Felipe Tequinha, n° 1400 – Jardim das Nações – Paranavaí-PR

Os candidatos deverão se apresentar no local acima indicado, conforme dias e horários constantes do Edital nº 06/2020, para sorteio do ponto, realização da prova de desempenho didático e entrega dos títulos.

José Barbosa Dias Júnior

Instituto Federal do Paraná Diretor Geral do Campus Paranavaí



Documento assinado eletronicamente por **JOSE BARBOSA DIAS JUNIOR**, **DIRETOR(a)**, em 09/03/2020, às 20:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



Referência: Processo nº 23411.002326/2020-97

SEI nº 0698190

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PARANAVAÍ/DG/IFPR/PARANAVAÍ-DG/PARANAVAÍ Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil